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У повісті розповідається про Андрія Руденко де його дитяче захоплення перетворилася на 

справу життя. Наполегливість, віра в мрію та наукові дослідження вивели його від 

мрійливого хлопчика до вченого, що розкриває таємниці космосу та можливості впливу на 

долю людей. 

Ідея полягає в подорожі Андрія Руденка від дитячої мрії про зорі та душі, до наукових 

досліджень, де робить висновки про зв'язок зірок із долею людських душ. Ця подорож 

віддзеркалює його наполегливість, віру в мрію та важливість наукових досліджень для 

розкриття таємниць космосу. 

Повість про Андрія Руденка вражає можливостями індивіда в перетворенні своїх 

дитячих мрій у великі наукові досягнення. Його історія надихає поглядати на світ 

ширше, вірити в себе та важливість наукових досліджень. Подорож від простих ідей 

до глибоких наукових відкриттів нагадує, що в кожному може ховатися потенціал 

змінити світ через віру у мрії та наукове пізнання. 

 

 

Душа, що закутана в зірках (повість) 

Душа, немов пелюстка великого космічного квіту, розкривається у 

відсутності меж та з'єднується з космосом. В цьому невидимому танці 

енергій вона відчуває вібрації безкрайності, а зорі в космічній темноті стають 

вікнами в її власну духовну глибину. У цьому великому сплетінні космосу та 

душі кожен промінь світла – це віддзеркалення внутрішньої світлості, яка 

проймає кожен атом та планетарний обрій. 

— Мамо, а ти знаєш, що зорі – це душі людей? І чим яскравіше зоря, 

тим краще людина прожила життя, — нарешті відірвав свій зачарований 

погляд від зоряного неба хлопчина. 

— Ох, синку, це всього лише чутки. Навряд наші душі стають зорями. 

— Коли я виросту, я обов'язково доведу це. Всім доведу, що це правда! 

От побачиш! — він насупив брови у відповідь на лагідну насмішку матері.  

«А й дійсно цікаво, куди потрапляють душі людей? Не можуть же вони 

просто зникнути, має бути місце, куди вони потрапляють. Чи вони 

перероджуються?» — замислилась мати. 
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Хлопчик зростав, але не полишав своєї ідеї. Він занурився у вивчення 

космосу. Звісно, це спершу виявилося складніше, ніж очікувалось, але 

зацікавленість не відпускала, не давала облишити мрію. Обіцянка є обіцянка.  

 

Якось в школі на перерві всі грались, а мрійник сидів на своєму місці 

та замислено читав та щось уважно занотовував.  

— Андрію, знову про свій космос читаєш?  

— Та годі тобі, Дем'яне, це дійсно цікаво! От сам би почитав про це 

трохи й зрозумів би. 

Андрій не відступав від своєї мети. Він працював над власними 

теоріями, вивчав астрофізику та роздумував про таємниці космосу. Дем'ян, 

його друг, хоч і не дуже розумів його захоплення, вирішив підтримати: 

— Добре, то розкажи мені хоч щось цікаве з того, що ти дізнався про 

космос. Можливо, я і зрозумію твою упереджену захопленість. 

Відклавши книгу трохи в бік хлопчина почав розповідь про галактики, 

чорні діри та магнітні поля. Дем'ян став слухати все уважно і з кожним 

словом почав розуміти, чому його друг так запально вивчав космос. 

— А ти хоч знав, що якщо подивитися на найвіддаленішу з видимих із 

Землі зірок, то ми побачимо її станом на 4 мільярди років тому. Саме стільки 

часу потрібно світлу, щоб досягти від тієї зірки до нашої планети. Адже 

швидкість світла становить понад 300 000 км/с! Виходить, ми дивимось в 

минуле.  

— Воу-воу, друже, ти знаєш майже все, – із захопленням вигукнув 

Дем'ян мало не на весь клас.  

— Нічого особливого. Все, що я розказав тобі – це факти, що можна 

легко знайти в інтернеті чи популярних довідниках, — реакція товариша 

звеселила Андрія.  

«Його легко здивувати, як і завжди», — подумав він.  

Час летів і зоряний парубок обрав напрямок своїх досліджень – 

вивчення явищ, що можуть пояснити долю людських душ. Він присвятив дні 
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й ночі своїй мрії про з'ясування загадкового місця, куди можуть подітися 

душі померлих. 

Одного разу він виявив новий астрономічний об'єкт, який не підпадав 

під стандартні поняття. Андрій понівечив ночі, досліджуючи це явище, і 

нарешті прийшов до приголомшеного висновку: він відкрив великий потік 

енергії, який можливо пов'язаний із долею людських душ. 

Третій ватман заповнився його експериментами, теоріями та деталями 

відкриття. Майбутній великий дослідник вперше у своєму житті відчував, що 

може дійсно довести свою теорію про зорі та душі. 

— Мамо, тату, я зробив щось неймовірне. Я відкрив нову реальність, 

де, можливо, зберігається енергія душ. Це не просто мрія, це реальність! — 

оголосив він своїй родині з великим захопленням.  

Андрій поділився з родиною результатами своїх досліджень, 

розповідаючи про відкритий ним астрономічний об'єкт і його можливе 

пов'язання з енергією душ. Родина слухала із зацікавленістю, здивуванням і 

трохи невірою. Однак вони підтримали Андрія, прагнучи зрозуміти більше. 

Мати й батько були вражені розвитком синової мрії дитинства, яка 

перетворилася в серйозні наукові дослідження. Звісно, вони підбадьорювали 

його весь час, не свідомо прагнучи зрозуміти як це може вплинути на сучасне 

розуміння природи душ і долі людей, але й поняття не мали, що це може дати 

плоди – так ще й такі.  

Андрієві довелося працювати над вдосконаленням своїх теорій і 

експериментів. Він витрачав години в лабораторії, вивчаючи кожен аспект 

виявленого явища. Завдяки його наполегливості відкриття почали привертати 

увагу науковців та фахівців з усього світу. 

За час своєї наукової кар'єри Андрій брав участь у конференціях, 

публікував статті та співпрацював з визначними фахівцями. Його відкриття 

стало об'єктом обговорення у наукових колах, викликаючи як захоплення, що 

такий молодий хлопчина знайшов щось подібне, так і підпадаючи під 

сумніви. 
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Та в один момент Андрій зрозумів, що йому необхідно розширити свої 

дослідження, спрямувавши їх на нові аспекти. Він подав проєкт на отримання 

фінансування для високотехнологічного обладнання та подальших 

досліджень. 

По ходу свого наукового шляху Андрій не лише розкрив таємниці 

космосу, але й визначився зі своєю власною долею. Його високі ідеали та 

наполегливість допомогли йому перетворити мрію з дитинства в реальність, 

що несе користь не тільки для нього, а й для всього наукового світу. 

Від захопливої ідеї ще маленького хлопчика до вченого-дослідника, 

який змінює світ своїми відкриттями – це шлях, на якому зірковий фантаст 

виявився справжнім дослідником. 

Андрій отримав фінансування для своїх досліджень, він зміг пройти 

конкурсний відбір до кінця, і його лабораторія стала центром вивчення 

аномальних астрономічних явищ. Його колеги допомагали в розширенні 

експериментів, а громадськість стала більш зацікавленою у його роботі. 

— Пане Андрію, це просто неймовірно! Ти вже встиг вразити не тільки 

звичайних людей, а й наукову спільноту. Їх цікавить, що ж ти знайдеш далі, 

— поділився один з колег. 

— Це лише початок, — відповів сміючись той, — я впевнений, що ще 

так багато чекає на відкриття. Мої дослідження лише прокладають шлях для 

нових відкриттів у науці. 

У той час як мрійливий дослідник глибше поглиблювався у свої 

дослідження, Дем'ян, його друг з дитинства, вирішив завітати до лабораторії. 

— Андрію, чесно кажучи, я досі не зовсім розумію, але це дійсно 

цікаво. Як ти робиш такі висновки? 

— Дем'яне, все почалося з тієї дитячої ідеї про зорі та душі. Тепер я 

вивчаю аномалії в космосі, які можуть бути пов'язані з енергією душ. 

Важливо мислити ширше та уявляти можливість чогось більшого, ніж ми 

можемо бачити.  
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— Можливо.... я можу чимось допомогти? — товариш великого 

науковця трохи засоромився, адже не знав, що може зробити.  

— Ти вже допомагаєш, Дем'яне, своїм інтересом і підтримкою. Іноді 

для великих відкриттів потрібно не тільки знання, але й віра в мрію. Давно 

мені слід було подякувати тобі, що залишається зі мною ще з молодшої 

школи й так уважно вислуховуєш мене. Для мене завжди було важливо 

почути твою думку, — Андрій подарував усмішку другові. Та й не тільки 

усмішку: його темно-карі очі з вкрапленням чогось світлішого сяяли від 

щастя. Дем'янові іноді здавалось, що в очах його знаменитого товариша 

ховається величезний космос, в якому можна втонути.  

Дем'ян думав про слова Андрія, коли йому довелося пояснювати своїм 

знайомим та родині, що робить його друг. 

— Він вивчає космос і відкриває багато всього незвичного та навіть 

аномального. Я не розумію всього цього наукового мовлення, але це доволі 

цікаво, навіть для мене, як для того, хто з ним ще давно знайомий і так тісно 

спілкується, — вихвалявся Дем'ян. 

Робота вже професійного науковця у сфері астрономії продовжувала 

вражати інших вчених, і він був запрошений на міжнародну конференцію, де 

він зміг поділитися своїми відкриттями. 

— Пане Андрію, твої дослідження вразили весь світ. Це велике 

досягнення для нашого наукового товариства, — сказав йому колега з іншої 

країни. 

— Я вдячний за підтримку та можливість поділитися своїми думками. 

Моє завдання – розкрити таємниці космосу, які можуть впливати на наше 

розуміння життя та долі. 

Так, захопленням, вірою в мрію та науковими дослідженнями, Андрій 

продовжував вести свій унікальний шлях, розкриваючи таємниці космосу та 

можливості впливу на долю людей. 

Ця захоплива подорож у світі досліджень і науки стала великим 

внеском у розвитку астрономії та науки взагалі. Його шлях від дитячої 
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фантазії про зорі як відображення душ, до серйозних наукових відкриттів у 

галузі астрономії став прикладом того, як віра у мрію може перетворитися на 

реальність через наполегливість та вивчення. 

Андрієві вдалося створити лабораторію, де поглиблено вивчаються 

аномалії в космосі, а його власні теорії виявилися плідними для розвитку 

астрономічної науки. Його відкриття великого потоку енергії, який може 

бути пов'язаний із долею людських душ, викликало обговорення та інтригу в 

наукових колах. Подальші дослідження допомогли розширити наше 

розуміння космосу та його впливу на життя. Його робота не лише 

привернула увагу вчених, а й стала джерелом натхнення для молодих 

науковців і тих, хто мріє вивчати та розкривати таємниці Всесвіту. 

Вечір був спокійним та декілька людей сиділи біля телевізора очікуючи 

промови важливої для них людини. Це був завершальний шматочок наукової 

конференції, де брав участь зоряний хлопчина, їх любий Андрій.  

— Новий астрономічний об'єкт, виявлений паном Руденко Андрієм, 

став ключовим відкриттям, що відкриває нові можливості для досліджень. Це 

також викликало інтерес громадськості, дозволяючи звичайним людям 

розуміти важливість астрономії та наукових відкриттів, — зазначив Михайло 

Гаранін, один зі спікерів.  

— Погоджуюсь з вами, останні відкриття стали визначальним 

моментом в науковій історії, відзначаючи новий етап у вивченні космосу та 

його зв'язку з долею людських душ. Науковець Руденко відкрив новий шлях 

для науки та вкладав не лише знання, але і власну душу у свою роботу, — 

зазначила Вікторія Рева, спікерка конференції.  

— Все дуже просто у цьому світі: важливо пам'ятати, що наукові 

відкриття не обмежуються лише лабораторіями та вченими. Вони можуть 

народжуватися з простих дитячих ідей, що ростуть у великі наукові 

досягнення. Як я розумію, мій приклад надихає всіх присутніх і тих, хто 

дивитиметься запис, не лише вивчати космос, а й мріяти грандіозно та вірити 

в потужність наукового дослідження. Зірки, немовби вічні ліхтарі в 



7 
 

космічному вирі, відбивають відблиск душі. У своїх величних просторах 

вони стають свідками  моментів наших життів та віддзеркалюють внутрішній 

вогник кожної душі. Спостерігаючи за зірками, ми можемо відчути спокій і 

велич душі, яка завжди мріє про відкриття нових горизонтів у цьому 

безмежному космічному танці, — пояснював науковець-мрійник, — І якщо 

дозволите, як пам'ятаю, частина конференції відправиться на телебачення, я 

хотів би хотів подякувати своїм батькам та вірному другові, що вірили у мене 

та мої сили та у все, навіть коли вони вважали щось неможливим. Адже 

важливо не тільки самому вірити, а й мати хоча б одну людину, що буде 

вірити у вас та підтримувати, навіть якщо це буде якась маячня. Будь-яка 

нісенітниця може стати великим відкриттям, що змінюватиме світ. Дякую. 


